

## Zápisnica

zo zasadnutia zhromaždenia vlastníkov spoločných pozemkov, ktoré sa spravujú podľa zák. č. 97/2013 Z.z. /LV č. 468 a 541 kat územie Lazisko/ Pozemkového spoločenstva Mošnica so sídlom Svätý Kríž 72 ( ďalej „PS“), konaného dňa 21.októbra 2022, v reštaurácii Liptov1713 /vedľa bývalého MAYTEXU/ na ulici 1. mája v Liptovskom Mikuláši o 15:00

Predseda PS otvoril zasadnutie zhromaždenia a zároveň privítal všetkých prítomných vlastníkov spoločnej nehnuteľnosti - pozemkov v katastrálnom území obce Lazisko , vedených na LV č.541 /pozemkov miestne zvaných Dobák – Pálka/ a na LV č. 468 /pozemkov miestne zvaných Jaloviarka/.

Zhromaždenie vlastníkov spoločnej nehnuteľnosti bolo zvolané pozvánkou a oznámením, ktoré bolo vyvesené na úradnej tabuli Obecného úradu vo Svätom Kríži dňa 16.9.2022 na úradnej tabuli obecného úradu Lazisko rovnako dňa 16.9.2022 a na WEB stránke [www.psmosnica.sk](http://www.psmosnica.sk) dňa 16.9.2022

Predseda PS privítal prítomných členov PS a prečítal program zasadnutia:

### Návrh programu:

1. Otvorenie
2. Volba komisií: Návrhovej, Mandátovej komisie, zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Správa o činnosti výboru a plnení uznesenia za rok 2021
4. Správa o hospodárení za rok 2021 a návrh rozpočtu na rok 2022
5. Správa dozornej rady za rok 2021
6. Správa OLH za rok 2021 a plán lesohospodárskej činnosti na rok 2022
7. Správa mandátovej komisie
8. Diskusia
9. Návrh na uznesenie a jeho schválenie
10. Záver

Vyzval prítomných, aby sa vyjadrili k navrhnutému programu, ktorý bol uvedený v pozvánke a prečítaný, navrhli jeho zmenu a prípadne doplnenie.

Program bol následne schválený 100 % prítomných mandátov, známych vlastníkov pozemkov, čo predstavuje 51,35 % všetkých mandátov.

Predseda PS konštatoval že bod 1.programu bol prerokovaný a pristúpil k bodu 2.

### K bodu 2.Volba komisií: Návrhovej, Volebnej, Mandátovej komisie, zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Predseda PS oboznámil zhromaždenie s návrhom výboru PS na predsedajúceho, zapisovateľa a pracovných komisií zhromaždenia. Výbor PS navrhuje za:

Predseda zhromaždenia: Predsedu PS *Igora Repu*

Zapisovateľ: *Moniku Böhmerovú*

Overovateľov zápisnice: *Emíliu Palkovú Ing. Ivana Gašince CSc.*

Mandátovú komisiu a skrutátorov: *Ing. Máriu Skubíkovú, Moniku Böhmerovú*  
Návrhovú komisiu: *Moniku Böhmerovú, Emíliu Palkovú*

Predseda PS vyzval prítomných, aby sa vyjadrili, či majú alternatívny návrh na osoby, ktoré by mali pracovať v pracovných komisiách. Návrh nebol podaný a predseda PS vyzval prítomných k schváleniu predsedajúceho, zapisovateľa, overovateľov zápisnice, mandátovej a návrhovej komisie.

Návrh bol následne schválený 100 % prítomných mandátov, známych vlastníkov pozemkov, čo predstavuje 51,35 % všetkých mandátov.

#### K bodu 3. Správa o činnosti výboru a plnení uznesenia za rok 2021.

Predseda oboznámil prítomných s činnosťou výboru a ako aj činnosťou Pozemkového spoločenstva v uplynulom roku 2021.

Plnenie uznesenie z minulého zasadnutia zhromaždenia vlastníkov.

Zhromaždenie uložilo:

- Výboru PS aktualizovať databázu členov PS ( aktuálne adresy, e-mailové adresy, čísla účtov)  
Úloha – trvá
- Predsedovi PS zabezpečiť a podpísať zmluvu s LVS.  
Úloha – splnená
- Dokončiť uzatvorenie nájomných zmlúv v súvislosti s chatami na spoločnej nehnuteľnosti.  
Úloha - trvá

#### K bodu 4. Správa o hospodárení za rok 2021 a návrh rozpočtu na rok 2022

Predseda odovzdal slovo p. Böhmerovej, ktorá oboznámila prítomných s hospodárením spoločenstva v uplynulom roku v štruktúre zostavenej účtovnej závierky. Predseda následne vyzval prítomných k podaniu pripomienok alebo otázok. Pripomienky neboli podané.

#### K bodu 5. Správa dozornej rady za rok 2021

Predseda DR sa ospravedlnila, že nemôže svoju správu prečítať z dôvodu zdravotných problémov. Správu o činnosti DR v roku 2021 prečítal predseda. Po prečítaní správy vyzval prítomných k podaniu pripomienok a následne dal hlasovať o schválení účtovnej závierky a spôsobe rozdelenia zisku po zdanení 70.119,69 EUR.

Za rozdelenie zisku hlasovalo 100 % prítomných mandátov, známych vlastníkov pozemkov, čo predstavuje 51,35 % všetkých mandátov

#### K bodu 6. Správa OLH za rok 2021 a plán lesohospodárskej činnosti na rok 2022

Ing. Ivan Gašinec Csc. predniesol správu o lesníckej činnosti v roku 2021 a oboznámil prítomných s plánom lesohospodárskej činnosti pre aktuálny rok.

#### K bodu 7. Správa mandátovej komisie

Mandátová komisia podľa podpisov na prezenčnej listine potvrdila 51,35 % prítomných mandátov

K bodu 8. Diskusia

Návrh predsedu na zvýšenie odmien aktívnym členom výboru zo súčasný 100.- EUR mesačne na sumu 350.- EUR. Predsedovi (predsedníčke) dozornej rady navrhol odmenu 50.- EUR mesačne.

O návrhu dal následne hlasovať a zhromaždenie návrh schválilo 100 % prítomných mandátov, známych vlastníkov pozemkov, čo predstavuje 51,35 % všetkých mandátov.

K bodu 9. Návrh na uznesenie a jeho schválenie

Zhromaždenie s prečítaným uznesením súhlasilo a na vyzvanie k doplneniu nikto nereagoval. Nakoľko sa postupne hlasovalo v jednotlivých bodoch programu so zosumarizovaným uznesením súhlasilo 100 % prítomných, známych vlastníkov pozemkov, čo predstavuje 51,35 % všetkých mandátov

K bodu 10. Záver

Predseda poďakoval prítomným za účasť a ukončil oficiálnu časť zasadnutia

V Liptovskom Mikuláši dňa 21. októbra 2022

Predseda zhromaždenia: Igor Repa

Zapisovateľ: Monika Böhmerová

Overovatelia:

Ing. Ivan Gašinec

Emília Palková



